

क्वान्टम हाइ टेक ने यूएसबी 2.0-4 पोर्ट यूएसबी हब- क्यूएचएम 6642 लॉन्च किया

नई दिल्ली, (वीअ)। एक ही समय में अपने सिस्टम से कई उपकरणों को प्लग इन करना और सभी को मैनेज करना कितना अद्भुत है! क्यूएचएमपीएल, कंज्यूमर इलेक्ट्रॉनिक्स और हाइ-क्वालिटी आइटो पेरिफेरल्स में भारत की अग्रणी कंपनी ने अपने 4 पोर्ट यूएसबी हब की पेशकश की है। इसकी कीमत महज 250 रुपये है और यह उत्पाद आपको यूएसबी कैपेबिलिटीज को अपने पीसी तक विस्तारित करने और अतिरिक्त उपयोगिता प्राप्त करने की अनुमति प्रदान करता है। यह सर्वाधिक दक्षता प्रदान करता है और सुविधाजनक पहुंच के साथ सुरक्षित डेटा स्प्रेषण सुनिश्चित करता है। कॉम्पैक्ट, पोर्टेबल और इस्तेमाल में आसान यूएसबी हब एक बार में 127 उपकरणों तक को सपोर्ट करता है और यह यूएसबी 1.0 डिवाइसेस से कॉम्पैटिबल है। हॉट-स्वैपिंग खूबी आपको अपने सिस्टम को बंद किये बगैर उपकरणों को कनेक्ट करने और हटाने की अनुमति देती है। 480एमबीपीएस



स्पीड से सुसज्जित (डिवाइस पर निर्भर), इस डिवाइस की मदद से आप विविध जरूरतों के अनुसार मूवीज, फोटोज और म्यूजिक जैसे हार्ड डेटा ट्रांसफर को आसानी से ट्रांसफर कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त, यूएसबी हब कम स्पीड, हार्ड स्पीड और फुल स्पीड सिग्नलिंग रेट के साथ कॉम्पैटिबल है। इसमें एक यूएसबी मिनी बी टाइम फीमेल इनपुट कनेक्टर है। साथ ही प्रति पोर्ट 100 एम करंट तक स्टैंडर्ड ए टाइम की खूबी है। श्रम-दक्षता की दृष्टि से डिजाइन किया गया यूएसबी हब विंडोज 10, 98, 2000, एमई, एक्सपी, मैक ओएस 8.6 और कई अन्य

उपकरणों को सपोर्ट करता है। सुरक्षा को ध्यान में रखते हुये, यूएसबी हब द्वारा करंट प्रोटेक्शन भी मुहैया कराया जाता है। इसमें इंडीविजुअल मोड (पोर्ट) पावर स्विचिंग की विशेषता है जो अपने उपकरणों की डाउनस्ट्रीम के लिए पावर को बंद कर देती है। एलईडी इंडीकेटर से सुसज्जित नया लॉन्च यूएसबी हब मार्बल व्हाइट और डार्क ब्लैक में पियानो शाइनी फिनिश में उपलब्ध है। यह अग्रणी रिटेल स्टोर्स और ईकॉमर्स पोर्टल्स पर उपलब्ध होगा। क्वान्टम हाइ-टेक की स्थापना वर्ष 2002 में की गई थी और इसका मुख्यालय नई दिल्ली में स्थित है। क्वान्टम

हाइ-टेक वर्तमान में उपभोक्ता इलेक्ट्रॉनिक्स, सुरक्षा समाधानों और उच्च गुणवत्तायुक्त आइटो सहायक उपकरणों में एक अग्रणी कंपनी है। इसके उत्पादों की बिना 'क्वान्टम हाइ-टेक क्यूएचएमपीएल' ब्रांड के अंतर्गत की जाती है और यह सर्वाधिक किफायती कीमतों में उच्चतम मानकयुक्त गुणवत्ता उपलब्ध कराने के लिये प्रतिबद्ध है। कंपनी का भारत में अत्याधुनिक अनुसंधान और विकास केंद्र स्थित है, जहां नवीनतम वैश्विक मानकों के साथ गुणवत्तायुक्त नवाचार पर ध्यान दिया जाता है। क्वान्टम बेहद कम समय में ही 'गुणवत्ता' और साथ ही साथ 'किफायतीपन' के नजरिये से सर्वाधिक प्रसिद्ध ब्रांड साबित हुआ है। क्वान्टम तकनीक में अग्रणी है और इसने 200 वितरकों, 20,000 से अधिक रिसेलर्स और 25 सर्विस टच प्वाइंट्स के व्यापक नेटवर्क के माध्यम से देश भर में अपनी उपस्थिति दर्ज करा रखी है। इसने क्वान्टम हाइ-टेक को एक सुदृढ़ कंपनी के रूप में स्थापित किया है।